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O Z N Á M E N I E
o uskutočnení Zhromaždenia Urbárskeho a pasienkového pozemkového spoločenstva Žiar nad Hronom (ďalej len „UaPPS“) formou korešpodenčného hlasovania

Vážení členovia pozemkového spoločenstva,

výbor spoločenstva na svojom zasadnutí konanom dňa 10.11.2023 v súlade s ustanovením § 14, ods. 6 zákona č. 97/2013 Z.z. o pozemkových spoločenstvách v platnom znení a v súlade s čl. 8, bod 6. Stanov UaPPS, za prítomnosti členov dozornej rady spoločenstva, rozhodol o uskutočnení zhromaždenia formou korešpodenčného hlasovania. Výbor na vyššie uvedenom zasadnutí, aj so súhlasom členov dozornej rady, rozhodol o uskutočnení zhromaždenia UaPPS dňa 29.12.2023 formou korešpodenčného hlasovania, t.j. bez osobnej účasti členov spoločenstva alebo ich zástupcov.

Program zhromaždenia je zúžený len na nevyhnutné hlasovania potrebné pre ďalší chod spoločenstva a tiež z dôvodu odhlasovania správy o hospodárení UaPPS za rok 2022 a tiež odsúhlasenia výšky výnosov za rok 2022. 
Program zhromaždenia
  1. Schválenie programu zhromaždenia členov UaPPS Žiar nad Hronom (ďalej len "zhromaždenie")

  2. Voľba komisie na sčítanie hlasov 

  3. Schválenie správy o hospodárení za rok 2022
  4. Schválenie výšky výnosu za rok 2022

Z dôvodu objektivity hlasovania realizuje sčítanie hlasov komisia na sčítanie hlasov v zložení:

- Ing. Viera Slamková, predseda komisie

- Daniela Tulipánová, člen komisie

- Ing. Helena Bieleschová, člen komisie
- Helena Slašťanová, člen komisie

- Helena Škodová, člen komisie

Materiály, ktoré sú predmetom hlasovania, sú Vám doručené poštou v písomnej forme. Okrem hlasovacieho lístku s Vašim menom a počtom hlasov, ktorými disponujete, sú Vám zaslané aj:

· Správa o činnosti výboru spoločenstva za rok 2022
· Správa o činnosti dozornej rady spoločenstva za rok 2022
· Správa o hospodárení spoločenstva za rok 2022
Ako hlasovať?
· Za účelom hlasovania Vám je zaslaný hlasovací lístok pozostávajúci celkovo zo 4 hlasovaní - uznesení, o ktorých je potrebné hlasovať. Hlasovanie prostredníctvom hlasovacieho lístka sa realizuje modrým perom, vyznačením v podobe "X"(krížika) do preddefinovaného štvorčeka jednej z preferovaných možností: 
áno/schvaľujem


nie/neschvaľujem


zdržal som sa.
Ak sa pomýlite vo vyznačení „X“ (krížika), tak nesprávne označený štvorček celý začiarknite a „X“(krížik) vyznačte v správnom štvorčeku, tak, aby bolo jasné ako hlasujete. Hlasovací lístok vlastnoručne podpíšte, podpis nie je potrebné overiť. Vyplnený a podpísaný hlasovací lístok vložte a odošlite v priloženej návratovej obálke na adresu pozemkového spoločenstva:

Urbárske a pasienkové pozemkové spoločenstvo Žiar nad Hronom, 

A. Štefanku 1/7, 

965 01 Žiar nad Hronom, 
v termíne do 29.12.2023 vrátane. Pre určenie termínu odoslania je rozhodujúci dátum na pečiatke odosielajúcej pošty. Na hlasovacie lístky odoslané po 29.12.2023 sa nebude prihliadať. 
Upozornenie

Hlasovací lístok nevyplnený a nepodpísaný podľa poučenia alebo zaslaný po termíne 29.12.2023 bude považovaný za neplatný. Rovnako neplatný bude aj hlasovací lístok, v ktorom v príslušných štvorčekoch nebudú vyznačené žiadne "X"(krížiky). Ak nebude vyznačený žiadny "X"(krížik) len v štvorčeku prislúchajúcemu k niektorému návrhu uznesenia, hlas nebude platný len pre toto konkrétne uznesenie, ktoré nebude označené "X"(krížikom) v žiadnom štvorčeku. 
Ak bude pri niektorom návrhu uznesenia "X"(krížikom) označených viac štvorčekov, hlas bude neplatný len pre toto uznesenie, v ktorom bude "X"(krížikom) označených viac štvorčekov. Aby mohlo byť zhromaždenie uznášania schopné, a mohli byť odsúhlasené a vyplatené podiely vyžaduje sa účasť viac ako 50 % hlasov podielnikov. 
Výsledky hlasovania budú zverejnené na webovej stránke spoločenstva www.urbarzh.sk, kde budú umiestnenie aj ostatné materiály.
S úctou







      
      Milan Filús, 
        predseda
Urbárskeho a pasienkového

pozemkového spoločenstva 

Žiar nad Hronom
Prílohy:

· Správa o činnosti výboru spoločenstva za rok 2022

· Správa o činnosti dozornej rady spoločenstva za rok 2022
· Správa o hospodárení spoločenstva za rok 2022
www.urbarzh.sk

